
最新新初三班会 爱心教育班会说课
稿(汇总5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

新初三班会篇一

1.知道9月10日是教师节，是老师们的节日，了解教师工作的
意义。

2.大胆尝试用美工的形式表达自己对老师的爱戴。

3.感受活动带来的快乐，增进爱老师的情感。

活动准备

1.经验准备：活动前一天与家长一起参与过幼儿园黄色横幅
上的教师节祝福留言活动。

2.物质准备：各色心形卡纸、水彩笔、蜡笔幼儿人手一份、
黄色横幅上祝福签名的活动摄像。

活动过程

一、谈话引题

1.引导幼儿观看祝福签名活动片段。

2.谈话：刚才你们从录像里看到了什么？你和爸爸（妈妈）
参加了吗？在那上面写了些什么？这些祝福语是谁写的？是
写给谁的？为什么要写这些祝福语呢！



3.教师小结：9月10日是教师节，是老师的节日，老师工作很
辛苦，所以每当教师节来临时小朋友和家长们都会用自己的
方式来表达对老师的尊敬与爱戴。

二、做颗爱心给老师

1.昨天你在黄色的.横幅上给老师留下了什么祝福语，是谁帮
你写的？为什么需要爸爸（妈妈）来写呢！（因为我们还不
会写字）

2.今天是9月10日教师节，你们准备怎样来庆祝老师的节日呢！

3.出示彩色心形卡纸，引导幼儿大胆想象用自己的方式让祝
福呈现在爱心上。

4.幼儿自选彩色卡纸，鼓励幼儿用绘画的方式装饰爱心来呈
现对老师的祝福。（如画一朵花表示一个字，一句祝福语有
几个字就画几朵花等等）

三、送上甜甜的祝福

1.鼓励幼儿把装饰好的爱心送给老师，送上爱心的同时要大
胆的说出自己“画”的祝福。

2.教师把幼儿装饰好的爱心一一呈现在主题墙上的人。）

新初三班会篇二

(一)假期我做了什么?学生回顾暑假生活，谈谈自己在假期中
的表现，在谈论中思考、评价自己暑假生活的得与失。

(一)在歌曲《真心英雄》中导入：每个人都有自己的梦想，
彩虹在风雨后才出现，理想与雷电的搏击后才实现。今天，
我们走进九年级，就更走近了我们的梦想，怎样给自己插上



理想的翅膀，高傲的飞翔。请听同学的真情表白。

(二)学生代表发言。

a、走进九年级，我想对自己说……

b、走进九年级，我想对同学(朋友)说……

c、走进九年级，我想对老师说……

d、走进九年级，我想对父母(长辈)说……

e、走进九年级，我想对世界说：“我是最棒的!”

(一)班主任激励。走进九年级，走近了我们的梦想，但又会
遇到很多困难，所以，从现在起，我们要下定决心，顽强拼
搏，有汗水浇灌我们成功的花朵，用实际行动创造属于我们
的辉煌。甘瓜抱苦蒂，甜枣生荆棘，吃得苦中苦，方为人上
人!

(二)全体同学宣誓。

“走进九年级”这个主题班会的思路有了，接下来的日子，
我要好好准备材料，完善班级内容，一定要开好这次主题班
会，一定要上好新学期第一课，让走进九年 级的'每一个学
生，从第一节开始就明确：我是九年级的学生了，我将面临
机遇和挑战，我将用执著的信念和顽强的毅力，也成就一个
完美的自己!

新初三班会篇三

活动目的：

为了使学生更深刻的理解和感悟爱的博大与精深、主动关爱



他人、明德修身，怀揣一颗感恩的心锻造自己、回报社会，
我班积极组织开展以“送温暖、献爱心、做文明有礼平潭
人”为主题的班团活动。

活动准备：

1、制定活动计划；

2、全体同学齐唱《爱的`奉献》，《让世界充满爱》，看献
爱心纪录片；

3、收集学生成长经历中的一些关于爱心故事。

时间：

20__年11月19日

地点：

三年2班教室

活动过程：

一、引入,主持人致辞.

二、讲述爱心故事。

1、能给予就不贫穷了。

2、爱心烛火

三、

1、学生讲述爱心故事。



2，观看爱心纪录片，谈谈自身体会。

四、唱、颂感恩

齐唱《爱的奉献》，《让世界充满爱》用心去感谢所有的一
切。

五、班主任发言.

六、结束.

新初三班会篇四

二、活动主题

“手拉手”献爱心

三、活动方针

以班级为主导，以师生为主体，以“手拉手”互助活动为纽
带。

四、活动时间及地点

1、时间：星期四下午

2、地点：一年一班教室

五、活动前期的.准备

1、提前一天确定参加人员及人数。

2、参加活动，自备捐献物品。

3、全体学生穿冬季校服，佩戴红领巾。



4、遵守活动纪律，保持会场的秩序，展示出一名优秀小学生
的精神面貌。

5、建议学生提前准备一张代表友谊的，自己亲手画的小卡片
或者图画，活动中送给小伙伴。

6、捐献物品以实物为主，每个孩子准备2——3本书(请用红
丝带认真捆绑)，铅笔不限，这些物品将由学生自己亲手捐赠
与小伙伴。

七、活动环节

1、在班级里开展一次“手拉手”的活动动员，鼓励学生节约
出零花钱，赠送贫困小伙伴最需要的学习用具。

2、了解小伙伴学习的情况，了解小伙伴家庭的生活状况，交
流学习和生活的感受。

3、学生代表发言，小伙伴之间捐赠物品。

新初三班会篇五

1.通过制作爱心卡，培养孩子的动手能力，感受节日的感恩
之情。

2.教育幼儿关心妈妈，培养幼儿爱妈妈的情感。

活动准备

1.心形的各色卡纸(数量与幼儿数量相等)

2.蜡笔每人一份

活动过程



（一）引出主题

1.小朋友，今天是个特殊的日子，你们知道吗？

3.那小朋友爱你们的妈妈吗？

（二）出示贺卡

1.我要感恩我的妈妈，我给我的妈妈准备了一份礼物，你们
想看看吗？

2.你们想感恩谁，你们想送一份礼物给你们的妈妈吗？

3.那小朋友要看仔细哦，老师是怎么制作礼物的哦！

（三）老师教幼儿制作礼物

1.一边制作一边讲解。我们可以用很多方法来制作礼物。将
爱心卡对折，在爱心里画上自己要感恩的人喜欢的各种物品
以及食物。

2.幼儿制作，教师巡视。根据幼儿的制作情况进行指导。

（四）评价幼儿作品

你觉得谁的漂亮？

活动反思

“感恩”这两个字对于小班孩子来讲，是陌生的。可以说，
是在他们的记忆中从来没有过的词汇，当然也完全不知道那
是什么意思，所以在开展本次活动初期，本班的.孩子一脸茫
然。于是我们首先组织的活动是向幼儿介绍感恩节的来历，
让幼儿知道“感恩”的意思。让幼儿的心里萌发“感恩的
心”，学着感知父母的艰辛，体会父母的厚爱，尝试着关爱



和尊敬长辈。在整个活动进行中，我们和孩子一起制作了感
恩卡，通过画爸爸妈妈喜欢的东西，让孩子切身参与到感恩
活动中。在感恩节当天，把准备的感恩卡送给爸爸妈妈，让
孩子知道原来感恩是这样的，感谢是这样的！

通过这次活动，我觉得利用好一些节日来进行教育活动能起
到事半功倍的作用。现在大部分都是独生子女，由于是家里的
“”，身上免不了有些不良习性，只靠日常的教学活动，或
者老师的言语教导来实施教育是不够的，教育效益也不一定
高，所以结合好的节日来进行，教育效益就大大提高了。而
作为教师本身，要充分考虑利用的方式方法，以达到效果，
同时通过每一次的活动，进一步的学习，提升自己的专业水
平！


